

## 赛点周刊 | 重点



2013-2014  
细节

詹姆斯

看 NBA 看什么?看球星、看比赛——这也许是最简单的回答。那么 2013~2014 赛季,以下五位(类)球员的表现,是你一定会关注的;而这十场常规赛,更是绝对不能错过的!

# 不容错过的这些人,那些赛

## 揭幕战

热火VS公牛 10月30日

远离赛场19个月后的首场常规赛亮相,联盟为罗斯安排的就是最强对手。“玫瑰”真的满血复活了吗?公牛会因此再次成为热火在东部最难缠的对手吗?这一战,当是预演。

## 过去未来

骑士VS热火 11月28日

詹姆斯又回到克里夫兰,这里的球迷一定会用尽各种方式表达他们对重新拥有“皇帝”的渴望,但吸引詹姆斯回家的最重要筹码,也许还是厄尔文与贝内特两位状元郎的表现,他们必须向“皇帝”展现出骑士未来的希望。

## 纽约德比

篮网VS尼克斯 12月6日

纽约德比在上赛季开始变得愈发有趣起来。现在,篮网又堆积来KG、皮尔斯与特里,在篮球圣殿般的麦迪逊花园,世袭贵族与暴发土豪将怎样开始新赛季的故事?

## 东部决赛翻版

步行者VS热火 12月11日

保罗·乔治VS勒布朗·詹姆斯,经过上个赛季东部决赛的七场大战,这两人的一对一已经成为联盟最被期待的对决之一,经过一个夏天的努力,乔治是否会以一个更强大的“勒布朗终结者”的形象回归?

## 圣诞大战

湖人VS热火 12月26日

再破落的湖人,也会是NBA圣诞大战的宠儿。科比VS詹姆斯,也许再也不会再在总决赛中上演,那么就在圣诞夜想念——当然前提是,科比那时已经重返赛场。

## 洛城德比

快船VS湖人 2014年1月11日

上赛季,洛城老大已经易主。本赛季还未开始,快船又继续制造仇恨,这场快船作为主队,他们将用自己球队队员的巨幅海报遮挡斯坦普斯中心上方湖人的16面总冠军旗帜。如果湖人上下都觉得受到污辱,那么就拿出血性为荣誉来一场厮杀。

## 总决赛重现

热火VS马刺 2014年1月27日

上赛季马刺七场饮恨总决赛,在新赛季他们保留了球队最核心的阵容,志在继续冲击总冠军。新加盟的奥登以及旧将比斯利会给热火带来什么样的化学作用?是热火打出总冠军水准,抑或马刺一雪前耻,交锋过后自见分晓。

## 老将回家

凯尔特人VS篮网 2014年1月27日

加内特和皮尔斯重回北岸球馆,应该万般滋味在心头吧?目前的凯尔特人应该无法与篮网抗衡,这一场不是看比赛而是品人情。

## MVP碰撞

热火VS雷霆 2014年1月30日

勒布朗·詹姆斯已经是联盟第一人,唯一有资格对此说不能的,也许是凯文·杜兰特。

## 约战旧主

湖人VS火箭 2014年2月20日

这场比赛是双方新赛季第三次交手,却是霍华德加盟火箭后首次造访斯台普斯中心。夏天与湖人双不欢而散,不出意外,本场比赛等待霍华德的肯定是满场嘘声,这会令他沮丧,还是反而更激发出他的斗志?(比赛时间均为北京时间)



## 告别后归来 德里克·罗斯

罗斯回来了!这似乎是季前赛开始后,最令联盟激动的消息。从季前赛几战看,“玫瑰”的膝盖已经无碍,但疑问仍然存在:长达19个月的休息,他还能回到以前的状态吗?他还有能力去竞争MVP的荣誉吗?他的自信和胆量会不会因为这一场伤病和漫长等待而被削弱?

一支健康的公牛是令人恐惧的,当罗斯、布泽尔、诺阿、洛尔·登四人全部上场,公牛的胜率可以达到85%,而且公牛也是过去三个赛季常规赛对阵热火胜率最高(7胜4负)的球队。所以,如果关于罗斯的提问得到的都是积极的回答,那么东部的局势,将会变得比上个赛季有趣得多。

## 同类项:威斯布鲁克、奥登

赛季季后赛右膝受伤后,雷霆二当家的最新复出时间表是新赛季前4-6周仍将缺席。威少回来得越晚,杜兰特在常规赛消耗掉的能量就越多,雷霆争取更高排名的难度就越大。此外,回归之后,威斯布鲁克的速度、爆发力又是否会因为这次伤病受到影响?这些也许都只能在季末看到答案。

至于奥登,虽然再也不是“大帝”,他能健康地结束一个完整赛季,就已经是他自己和热火的幸运。

## 最后一支舞?

## 科比·布莱恩特

我们对于伤病中的科比复出的期待,与对于罗斯或者威斯布鲁克的期待有着完全不同的复杂情绪。那是两个仍然充满各种可能性的年轻人,而科比,复出后的失败,可能就意味着一切结束。

最近的消息是复出日期推迟到了明年1月。科比已经暗示过如果不能保持足够的能力,他会选择在2014年合同结束后退役。所以,他将以怎样的状态回到赛场就变成了一件令人忐忑的事情,你不会指望他像另两个年轻人那样复出后可以改变联盟的局势,你只是希望他能健康地回来,打的时间长一点,再长



科比

## 一点。 同类项:加内特、皮尔斯、邓肯、纳什……

这些联盟昔日的超级巨星,也都与科比一样在经历职业生涯晚期。邓肯用上赛季的表现,在新赛季总经理调查问卷中重登“联盟最佳大前锋”位置,但他能在新赛季里继续保持好状态吗?都曾下过决心要身着绿衣退役的KG与皮尔斯,最终在残酷的生意面前妥协,流浪到布鲁克林,全新环境里,两位老将是否能够适应?是否真的还有机会在另一支球队再圆一次总冠军梦?而39岁的纳什,这位目前联盟中最老的球员,又是否能保持足够的健康?或者17年的职业生涯,终究要以无法赢得总冠军作为终结?

## MVP争夺者

## 勒布朗·詹姆斯

他已经赢得了两枚总冠军戒指,他也已经收获了四次常规赛MVP和两次总决赛MVP,他已经是公认的联盟第一人,NBA已经是属于他的时代——但是,这仍然不够。

在ESPN不久前公布的那项引发关注的球员调查中,在乔丹、科比、詹姆斯三个选项中,没有人选择将“最后一投”交给“皇帝”,零投票意味着他仍然没能完全摆脱“关键时刻掉链子”等固有形象,尽管上个赛季,他的表现已经有了极大改进。

所以这就是“皇帝”新赛季要去完成的事,用三连冠、用更多的比赛制胜分去彻底埋葬过去,让所有人闭嘴。

## 同类项:杜兰特、安东尼、保罗、罗斯……

这些都是新赛季MVP争夺的热门候选,杜兰特与安东尼也许还将继续在得分王荣誉上展开恶战。但是联盟MVP有一个最简单法则:最好球队中的最好球员,所以这些人想抢夺詹姆斯手中的蛋糕,最好的方法就是率领球队拿下常规赛战绩第一。

## 转会生活适应新环境

## 德怀特·霍华德

加盟火箭的霍华德很开心,就像一年前加盟湖人时一样,问题是,这种笑容能一直持续下去吗?

健康已经不再是困扰霍华德的问题。魔兽需要考虑的是如何适



霍华德

应麦克海尔的体系。上赛季安东尼体系中,联盟第一中锋的防守能力无法释放,火箭同样是一支重攻轻守的球队,上赛季防守仅排联盟第28位。霍华德如何帮助火箭改善防守端的问题?

而他与哈登的关系也令人好奇,在湖人时与科比明争暗斗一个赛季,现在到了休斯敦,霍华德能如愿成为更衣室老大?

## 同类项:伊古达拉、詹宁斯、约什·史密斯、里弗斯、基德

这些都是要在新环境开始新赛季的昔日球队大佬们。加盟勇士的伊古达拉可能要彻底摆脱球队头号得分手的身份,勇士更需要的是他在防守端的蓝领工作;一同投奔底特律的詹宁斯与史密斯,也许要好好争一争队中老大地位。至于里弗斯与基德,则将是新赛季最令人好奇的两位主帅。

## 菜鸟排排坐

## 维克多·奥拉迪波

他只是榜眼,却在总经理调查中获得高达80%的选票,被认为最有机会成为新赛季最佳新人。原因?因为状元贝内特注定要在克里夫兰生活在厄尔文的阴影下一段时间,而奥拉迪波,则是后霍华德时代魔术希望重新建队的核心。

他不会缺少上场时间,又伺隙得分后卫,在一众菜鸟中刷出好数据不是难事。但这位印第安纳大学的新人所需证明的绝不能只是这些,他是否有成为一支球队老大的潜力?是否真的能带领魔术重回东部强队行列?这就不仅仅和他的天赋运动能力相关了。

## 合并同类项:

贝内特、奥图波特、泽勒……今年可以算是选秀小年,新秀中的确缺少让人振奋的名字。虽然是状元签,但骑士选择贝内特的原因更多是出于球队需要,补强大前锋位置,而非他优秀到令人难以舍弃,所以期待他抢走2011年状元厄尔文的风头是不可能的。至于奥图波特(奇才)、泽勒(山猫)、莱恩(太阳)这些其他高排位新秀,同样没有谁显示出可以在菜鸟赛季一鸣惊人的潜力。



奥拉迪波